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FUERZAS G

Son aquellas aceleraciones a que se somete la mercancia durante el transporte y
gue se miden en comparacion a la fuerza de la gravedad (fuerza "G" = 9,81 m/s2)
. De este modo, una fuerza 0,5 G seria la mitad de la fuerza de la gravedad.

Uno de los puntos utiles de referencia para el analisis estatico y dinamico de los
cuerpos es el denominado centro de gravedad (cg). Tedéricamente, en este punto
se puede suponer concentrada la masa total del objeto y se asocian otras
propiedades relacionadas con la geometria de su distribucion espacial. Este punto
facilita el manejo de las interacciones con otros cuerpos y la representacion de los
efectos en el comportamiento resultante.(



CONCEPTOS

Conceptos: 1/ El Newton es la unidad de fuerza y equivale a un kilogramo, al
aplicarle una aceleracion de 1 metro por segundo al cuadrado. 2/ La fuerza de la
gravedad, por su parte, es una aceleracion (9, 81m/s2 ) y de ello se deriva que,
en la Tierra, se considere como la fuerza "estandar” a que se ve sometida toda
masa. Asi, 1 kg tendria una fuerza G de (1kg x 9,81m/s2 ) 9,81 N o, redondeando,
1 DaN



2,5

10 kg =10x9281 =981 =981 Newtons = 10 DaN
1.000kgs = 1.000 x 9,81 = 1.981 Newtons = 100 Dai
10.000 kg = 10.000 x 9,81 = 9.810 Newtons = 10.000 DaN

DAN= DECANEWTON
N= NEWTON

m/s2 = metro por
segundo cuadrado




Estos son los coeficientes por fuerzas G en la norma EN12195-1:2010:

Direccidn
longitudinal
Direccion
transversal




EJEMPLO:

Se determina que se necesitaran de 2 unidades de 53"
para realizar el servicio de Querétaro a Monterrey
CADA UNIDAD TIENE UN PESO TOTAL DE 7,506 KG

Saeail M




EJECUCION

Se multiplicara el peso total de la mercancia y le aplicaremos cada una de las
fuerzas indicadas:

Peso total 7,506 kg

kg COEFICIENTES DE FUERZA
7506 1

7506 0.5

7506 0.5

7506 0.5

7506 0.8




La fuerza de deslizamiento abarca toda la caja , contenedor o plataforma en
pocas palabras la superficie inferior la base.

Aqui todo el peso de la mercancia se concentra

Deslizamiento




Utilizando la siguiente formula , se
determinara el numero de bandas a usar para
la sujecion del la mercancia :

Bandas a utilizar = peso de la carga x 0.5

carga limite de trabajo (SWL)
Carga limite de trabajo es la cantidad
maxima que puede sujetar la banda, eslinga,
cadena etc. (depende que se va usar para
hacer el amarre de la carga)

=

Sustitucion:

BU=7056 X0.5
1814.4

=2.06

En este ca
se pasa Cco
decimal se
tiene que
considerar
banda ma



CONCLUSION:

EL PUNTO MEDULAR DE EL CALCULO DEL COEFICIENTE DE LA FUERZA DE GRAVEDAD RADICA
EN CONOCER QUE CANTIDAD DE SUJECION QUE SE TIENE QUE UTILIZAR PARA EL DEBIDO
AMARRE DE LA MERCANCIA Y EVITAR ALGUN ACCIDENTE AL MOMENTO DE ALGUNA FUERTE
INCLINACION O MALA DIRECCION A LA HORA DE DAR MAL ALGUNA VUELTA.



